

法務部行政執行署宜蘭分署 113 年 9 月大事紀

<p style="text-align: center;">113.09.02</p>	<p>上午 10 時本分署於臺灣基隆地方檢察署一樓新聞採訪室舉辦拍賣會，拍賣基隆地檢署偵查中扣押涉及走私毒品案件之中華棚式貨車及「漁順 66 號」動力舢舨船，吸引來自各地共 13 組人馬競標，拍賣會場擠的水泄不通，喊價多次後拍賣官才落槌，最後各以 7 萬 1,000 元及 28 萬 1,000 元拍定，拍賣所得將交基隆地檢署依法處理。</p>	 
<p style="text-align: center;">113.09.12</p>	<p>上午 10 時至 12 時及下午 1 時 30 分至 3 時 30 分本分署至新北市平溪區公所 1 樓辦理「行政執行愛心巡迴服務」，計有 1 件詢問與行政執行有關的法律諮詢。本分署並積極宣導民眾反詐騙觀念，同時宣導「檔案應用」及「協助義務人辦理機車報廢切結」等便民服務措施，加強落實為民服務精神。</p>	
<p style="text-align: center;">113.09.24</p>	<p>上午 10 時本分署於宜蘭縣礁溪鄉現場拍賣面膜大廠閒置機具設備，現場聚集近 30 名對拍賣物件有興趣的民眾，員警亦到場協助維護秩序，本次順利拍定乳化桶及自用小貨車等動產，為國庫追回新臺幣 41 萬 5 千元。</p>	 
<p style="text-align: center;">113.09.25</p>	<p>上午 10 時法務部行政執行署至本分署辦理 113 年度資訊安全外部稽核，由行政執行署會計室錢主任美蘭率隊至本分署實地稽核，小組成員包括法務部資訊處陳程式設計師慶龍、行政執行署賴設計師逢源、政風室涂科員淑涵、新北分署統計室王主任藝勳及中芯數據顧問徐聖明、黃鈺雯等人，進行事項包括啟始會議、實地查核、文件審閱及檢討會議等，至下午 4 時 30 分圓滿結束。</p>	

113.09.26

新北市瑞芳區一家五金貿易業者因欠繳廢棄物清理法罰鍰等移送本分署執行之案件合計達 229 萬餘元。經本分署細心追查其財產流向，發現實際負責人葉姓女子於 111 年 5 月間知悉滯欠回收清除處理費情事後，於同年 5 至 6 月間迅速將義務人公司金融帳戶內存款處分一空，本案於 113 年 9 月 26 日聲請管收獲准。

